

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	05.03.2016
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	3 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	46 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	05.03.2016

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ : 1964/07-03-2016

Ενημέρωση, συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το προσφυγικό πρόβλημα, έπειτα από τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Θεσσαλίας στις 05-03-2016.

Δήμαρχος : Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος : Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος (ΑΠΩΝ)

Γραμματέας : Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ
5. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 7.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
8. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 2.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 3.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 4.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 5.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 6.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 7.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 8.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 9.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
- 3.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
5. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
6. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
- 2.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
- 3.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
4. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ

Σύμφωνα με την από 05-03-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος, κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση ως ένδειξη διαμαρτυρίας, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος, προσήλθε κατά την διάρκεια της ενημέρωσης του κ. Δημάρχου.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος, κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για την τήρηση των πρακτικών.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 3ης Έκτακτης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στην Ζαγορά, την 05.03.2016, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:00.

ΘΕΜΑ : Μοναδικό

Ενημέρωση, συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το προσφυγικό πρόβλημα, έπειτα από τη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στην Περιφέρεια Θεσσαλίας στις 05 - 03-2016.

Οκ. Πρόεδρος, ενημέρωσε το σώμα ότι η παρούσα συνεδρίαση πραγματοποιείται με το χαρακτήρα του κατεπείγοντος, εξαιτίας των ραγδαίων εξελίξεων που λαμβάνουν χώρα, καθώς επίσης και της έκτακτης σύσκεψης που

πραγματοποιήθηκε την ίδια ημέρα στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, για το προσφυγικό ζήτημα.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε ο κ. Δήμαρχος, ο οποίος ανέφερε τα παρακάτω: Υπάρχουν τεράστιες ροές προσφύγων σ' όλη την Ελλάδα. Η κυβέρνηση όρισε συντονιστικό όργανο με επικεφαλή τον Υφυπουργό Άμυνας κ. Βίτσα, το οποίο θα οδηγεί και θα οργανώνει το προσφυγικό. Πραγματοποιήθηκε σύσκεψη με τους Περιφερειάρχες και σήμερα έγινε σύσκεψη στην Περιφέρεια Θεσσαλίας με τους Δημάρχους της Θεσσαλίας. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση δυστυχώς θα σηκώσει όλο το βάρος του προσφυγικού ζητήματος. Πρέπει οι Δήμαρχοι να προτείνουν χώρους για μεσοπρόθεσμη αλλά και για μακροπρόθεσμη φιλοξενία των προσφύγων, σύμφωνα με τις υποδείξεις και τις προδιαγραφές που θέτει το κράτος. Οι χώροι αυτοί πρέπει να πληρούν κάποιες προϋποθέσεις, όπως να μην είναι κοντά σε σχολεία και στον αστικό ιστό ή μέσα σε τουριστικές περιοχές. Αυτά είναι τα χαρακτηριστικά αυτών των χώρων. Κάθε μέρα αλλάζει ο σχεδιασμός. Καλούμαστε να συζητήσουμε πως μπορούμε κι εμείς να συνεισφέρουμε σ' αυτή την υπόθεση με οποιονδήποτε τρόπο. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση παίρνει το μεγαλύτερο μέρος του προβλήματος. Δεν υπάρχουν κωδικοί στον προϋπολογισμό, ώστε να μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε κάποια χρήματα για το σκοπό αυτό. Πρέπει να λυθεί το οικονομικό ζήτημα. Ίσως χρειαστεί και προσωπικό για τη φύλαξή τους. Η Ευρωπαϊκή Ένωση θα διαθέσει χρήματα για την αντιμετώπιση του προσφυγικού ζητήματος μέσω όμως Μ.Κ.Ο. Ως Τοπική Αυτοδιοίκηση συνολικά, διεκδικούμε τα χρήματα τα οποία θα έρθουν από την Ε.Ε., να διατεθούν μέσω του υφιστάμενου κρατικού μηχανισμού, για να χρησιμοποιηθούν για το σκοπό αυτό και όχι μέσω των ΜΚΟ. Να δούμε σήμερα σαν Δήμος, πως μπορούμε να συμμετέχουμε κι εμείς στην αντιμετώπιση του προσφυγικού ζητήματος και να συμπαρασταθούμε και στους άλλους Δήμους.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος τόνισε ότι δεν υπάρχουν μόνο πρόσφυγες, αλλά και παράνομοι μετανάστες και πρέπει να γίνει διαχωρισμός.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, ανέφερε τα παρακάτω:

Υπήρξε κάποια πίεση να παραχωρηθεί χώρος φιλοξενίας από όλους τους Δήμους; Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι τραγική. Πρέπει να υπάρξει αντίδραση από την Περιφέρεια και τους Δήμους ως προς το θέμα. Θα θιγεί ο τουρισμός της περιοχής μας. Ήθελαν να μας πάρουν την αστυνομία. Το Κέντρο Υγείας υπολειτουργεί. Δεν υπάρχουν γιατροί. Πρέπει η αντίδραση να είναι μαζική. Δυστυχώς από τη σημερινή συνεδρίαση απουσιάζει η μείζονα μειοψηφία. Έπρεπε να υπάρχει απόψε ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Πρέπει να δώσουμε αγώνα να κρατήσουμε την Ελλάδα ψηλά. Δεν υπάρχει δυνατότητα φιλοξενίας προσφύγων. Πρότασή μας είναι ότι ο Δήμος μας δεν πληροί τις προϋποθέσεις να φιλοξενήσει πρόσφυγες. Δεν υπάρχουν δυνατότητες. Δεν είμαστε ρατσιστές, αλλά δεν έχουμε την δυνατότητα να φιλοξενήσουμε πρόσφυγες. Κάποιοι θέλουν να καταστρέψουν τον Ελληνισμό και τον

χριστιανισμό. Έπρεπε να υπήρχε μέριμνα και για τους Έλληνες που έχασαν τα σπίτια τους από την οικονομική κρίση ; Γιατί κανείς δεν φρόντισε γι' αυτούς ;

Ο επικεφαλής της ελάσσοнос μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπαράζης Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω:

Πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να έχει ξεκάθαρη πολιτική θέση. Η Μεσόγειος πλέον είναι μια μπαρουταποθήκη. Πρέπει να ανησυχούμε για το γεγονός ότι καλέσαμε το ΝΑΤΟ στο Αιγαίο. Οι πολιτικοί αρχηγοί, εκτός του Κ.Κ.Ε., συμφώνησαν να γίνει η Ελλάδα χώρα εγκλωβισμού. Η Ευρωπαϊκή Ένωση μαζί με την Ελλάδα στηρίζει τους πολέμους που δημιουργούν τους πρόσφυγες. Πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να απαιτήσει να φύγει το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Ο Δήμος μας, σύμφωνα με τις δυνατότητές του, πρέπει να ενισχύσει με τρόφιμα και κουβέρτες τους πρόσφυγες που δεν φταίνε σε τίποτα. Η Ευρωπαϊκή Ένωση για άλλη μια φορά «αδειάζει» την Ελλάδα. Πρέπει να βγουν πολιτικά συμπεράσματα. Ο Ελληνικός λαός γνωρίζει από προσφυγιά. Οι πρόσφυγες δε θέλουν να μείνουν στην Ελλάδα. Πρέπει να τους βοηθήσουμε να πάνε όπου θέλουν. Πρότασή μας είναι να δοθούν ταξιδιωτικά έγγραφα σε όλους, ώστε να μπορέσουν να πάνε στις χώρες που θέλουν. Μπορούμε να συμβάλλουμε όσο μας αναλογεί. Απαιτείται εναντίωση προς την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ανέφερε τα παρακάτω:

Όλοι έχουμε ανθρωπιστικά αισθήματα για όλους, γιατί πρώτα απ' όλα είμαστε άνθρωποι. Ως Δήμος δεν έχουμε περιθώριο να διαθέσουμε ούτε ένα ευρώ, καθώς τα λιγοστά χρήματα που καταβάλλουν με μεγάλες δυσκολίες οι δημότες μας δεν επαρκούν για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους. Είμαστε Δήμος τουριστικός, ορεινός και μειονεκτικός. Δεν υπάρχουν χώροι για τη φιλοξενία και την εγκατάσταση των προσφύγων, ούτε με τις προδιαγραφές που θέτει το κράτος, ούτε γενικότερα, εντός των ορίων του Δήμου μας. Αν μπορούμε ο καθένας με τον τρόπο του σαν πολίτες και δημότες, με την εποπτεία του Δήμου και άλλων φορέων, να βοηθήσουμε εθελοντικά συγκεντρώνοντας ανθρωπιστική βοήθεια την οποία και ν' αποστείλουμε στους πρόσφυγες. Σαν Δήμος δεν έχουμε δυνατότητα.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ανέφερε τα παρακάτω:

Παραβρέθηκα μαζί με το Δήμαρχο στην σύσκεψη στην Περιφέρεια Θεσσαλίας. Κανείς δεν είναι πιο ευαίσθητος από τους άλλους. Όλοι ενδιαφερόμαστε και για τον τόπο μας και για τους συνανθρώπους μας. Αυτό που κατάλαβα από τη συνάντηση είναι ότι κανείς δεν γνωρίζει τι θα γίνει και τι εξελίξεις θα υπάρξουν. Ούτε ο Περιφερειάρχης. Οι Δήμοι που βρίσκονται κοντά στην Εθνική Οδό θα σηκώσουν το μεγαλύτερο βάρος. Από εμάς τους υπόλοιπους ζητείται να συμπαρασταθούμε σ' αυτούς τους Δήμους. Το θέμα σε λίγο καιρό θα γίνει το κυρίαρχο ζήτημα του Δήμου μας και της χώρας μας γενικότερα.

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ανέφερε τα παρακάτω:

Εκ των πραγμάτων είναι αδύνατο να φιλοξενήσουμε πρόσφυγες, γιατί είμαστε μακριά από την Εθνική οδό, δεν έχουμε επαρκή αστυνόμευση, ούτε αρκετούς γιατρούς.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε τα παρακάτω:

Πρέπει απόψε να πάρουμε μια θέση. Καλούμαστε να διαχειριστούμε μια τεράστια ανθρωπιστική κρίση. Δεν πρέπει να νομίζουμε ότι αυτή η κρίση δεν μας αφορά. Το πρόβλημα θα έρθει και σ' εμάς. Μια ανεξέλεγκτη εισροή ξένων ανθρώπων δημιουργεί προβλήματα. Πρέπει να βγάλουμε ψήφισμα στήριξης των άλλων Δήμων που επωμίζονται το βάρος. Δεν θεωρώ ότι η λύση του προβλήματος είναι η κατάργηση της συνθήκης Σέγκεν ή του Δουβλίνου 2. Δεν είμαι ρατσίστρια. Λυπάμαι που δε συμμετέχει η αντιπολίτευση στην σημερινή συνεδρίαση. Πρέπει σαν Δημοτικό Συμβούλιο να ορίσουμε μια επιτροπή, η οποία θα ενημερώνεται καθημερινά επί του θέματος.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Πρέπει να καλέσουμε όλους τους φορείς της περιοχής του Δήμου μας, για να τους ενημερώσουμε επί του θέματος και να γίνει μια επιτροπή για τη συγκέντρωση τροφίμων και ρουχισμού. Πρέπει να πάρουμε θέση στο συγκεκριμένο θέμα. Συμφωνώ ότι πρέπει να καταγγελθούν οι πολιτικές οι οποίες οδήγησαν σ' αυτό το πρόβλημα. Αλλά παράλληλα πρέπει να δούμε πως θα αντιμετωπίσουμε το πρόβλημα. Η κατάσταση είναι οριακή. Να καταλάβουμε το ρόλο μας. Βρισκόμαστε στην κόψη του ξυραφιού.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε τα παρακάτω:

Πρέπει να γίνει ιεράρχηση. Δεν έχουμε κανένα δικαίωμα να τους αρνηθούμε βοήθεια, όσα προβλήματα και να έχουμε. Κανείς μας δε θέλει να πληγεί ο τουρισμός της περιοχής μας. Δεν πρέπει όμως να κρυβόμαστε. Έχουμε και τέτοιου είδους υποχρεώσεις.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κων/νος, ανέφερε τα παρακάτω:

Δεν συμφωνώ να στηρίξουμε άλλους Δήμους. Ότι μπορεί να κάνει ο καθένας μας μόνος του. Ο τουρισμός της περιοχής μας θα δεχθεί μεγάλο πλήγμα.

Ο κ. Δήμαρχος, ανέφερε τα παρακάτω:

Το σημερινό Δημοτικό Συμβούλιο έγινε για να ενημερωθεί το σώμα επί του θέματος. Είμαστε παρόντες στην κρίση και θα κάνουμε ό,τι χρειαστεί για να βοηθήσουμε.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, ανέφερε τα παρακάτω:

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου είναι ξεκάθαρη. Δεν έχουμε χώρους φιλοξενίας για τους πρόσφυγες. Είμαστε τουριστικός Δήμος μακριά από την Εθνική οδό. Σαν Αγροτικός Συνεταιρισμός μπορούμε να τους στείλουμε μήλα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω:
Ο Δήμος μας δεν έχει οικονομική δυνατότητα, ούτε διαθέτει χώρους φιλοξενίας για τους πρόσφυγες. Θα δείξουμε τον ανθρωπισμό μας ως δημότες και μόνο.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Χιώτης Δημήτριος, ανέφερε τα παρακάτω:

Όπως προανέφερα, ως Δήμος δεν έχουμε τη δυνατότητα να συνδράμουμε, ούτε έχουμε χώρους προς διάθεση για την φιλοξενία των προσφύγων. Είμαστε τουριστικός Δήμος και εκφράζουμε την ανθρωπιστική μας διάθεση, με την συγκέντρωση τροφίμων και ρουχισμού μέσω του εθελοντισμού.

Ο κ. Δήμαρχος, ανέφερε τα παρακάτω, καταθέτοντας και σχετική πρόταση προς ψήφιση στο σώμα :

Το Δημοτικό Συμβούλιο αναγνωρίζει την κρισιμότητα των ωρών και των προβλημάτων. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση επωμίζεται βάρη που δεν της αναλογούν. Η οικονομική κατάσταση του Δήμου μας δε μας επιτρέπει να βοηθήσουμε. Το οικονομικό πλαίσιο που διέπει την Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι τέτοιο που δεν επιτρέπει την παροχή καμιάς βοήθειας. Ανθρωπιστικά, όποιος θέλει μπορεί να βοηθήσει. Στο Δήμο μας δεν υπάρχουν χώροι φιλοξενίας που να πληρούν τις προδιαγραφές που ζητούνται. Καταγγέλλουμε την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Κυβέρνηση που θα χρηματοδοτήσουν το προσφυγικό μέσω Μ.Κ.Ο.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της πρότασης του κ. Δημάρχου, όπως αυτή παρουσιάζεται αναλυτικά ανωτέρω, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, κ. Βασταρδής Κων/νος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος και ο κ. Τσαπράζης Βασίλειος.

Επίσης υπέρ της πρότασης του κ. Δημάρχου, όπως αυτή παρουσιάζεται ανωτέρω, ψήφισαν όλοι οι παρόντες Πρόεδροι της Δημοτικής και των Τοπικών Κοινοτήτων, ήτοι:

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης.

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, απουσίαζε κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος, αποχώρησε κατά την διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την πρόταση του κ. Δημάρχου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας.
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, σε έκταση συνεδρίασή του, συζήτησε το προσφυγικό και το μεταναστευτικό ζήτημα. Η κρίση η οποία δημιουργείται στην χώρα μας είναι η μεγαλύτερη μετά από το δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Αυτή τη στιγμή η Τοπική Αυτοδιοίκηση, καλείται να αντιμετωπίσει αυτή την κρίση, διότι μέχρι χθες η Πολιτεία ήταν απύσχα, επωμιζόμενη βάρη που δεν της αναλογούν.

Ο Δήμος Ζαγοράς -Μουρεσίου, δε διαθέτει χώρους φιλοξενίας , με βάση τις προδιαγραφές που τέθηκαν στη σύσκεψη των Δημάρχων. Ο Δήμος μας είναι τουριστικός προορισμός, ορεινός και μειονεκτικός και η οικονομική του δυνατότητα είναι ανύπαρκτη. Με επικεφαλής το Δήμο και τη συνεργασία των Φορέων θα συγκεντρωθεί βοήθεια και θα διατεθεί στο συντονιστικό όργανο της Περιφέρειας.

Καταγγέλλουμε την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Υπουργείο Εσωτερικών για την πρόθεσή τους η οικονομική βοήθεια να διατεθεί μέσω Μ.Κ.Ο., ενώ η χρηματοδότηση θα έπρεπε να γίνει μέσα από τους θεσμούς του κράτους και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 46/2016.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά, 07.03.2016

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ